

近日,印尼羽毛球名将陶菲克在接受采访时表示,他和李宗伟、盖德已经达成一个协议,尽最大可能将中国选手陈金挡在四强外,以阻止中国男单获得明年伦敦奥运会3个满额席位。

不过,这个看似强大的“三巨头”内部并不团结,昨天闯过中国羽毛球公开赛首轮后,丹麦天王盖德直言,陶菲克自己也需要有足够的奥运积分,他表示,阻击中国男单拿到三个奥运名额还得靠自己。有意思的是,被三人“围攻”的陈金并不在意,他笑着说:“我觉得他们应该是个玩笑话吧,另外我觉得陶菲克现在的状态也不见得能打过其他人。”

# “三巨头”合力阻陈金

陶李盖结成同盟,要阻止中国男单拿满奥运席位

## 盖德:关键还要靠自己

昨天,虽然盖德首轮正赛的对手是实力一般的韩国选手孙完虎,但脚伤却给他带来了麻烦,他艰难地以2:1战胜对手。“我对今天自己的表现有点恼火,本来有希望能在第二局结束战斗,结果拖了1小时22分才打完比赛。”盖德说。

在最新一期的世界排名中,目前排在男子单打前4名的分别是马来西亚名将李宗伟、中国队的谌龙和林丹以及丹麦盖德,陈金排名世界第五,不过与盖德的差距并不大。因此昨天,盖德在赛后也被问到了陶菲克、李宗

伟合力阻击陈金一事,不过丹麦天王的话却让人大吃一惊,“陶菲克有半年没有怎么打球了,他也需要足够的奥运积分,他同样要进入半决赛、决赛,然后才可能帮助到我。”盖德笑称,阻击中国男单拿到三个奥运名额,主要还是靠自己,“我必须从现在开始尽快从伤病中恢复,然后每场比赛都尽力进入半决赛、决赛。”

就盖德的回应,快报记者昨天采访了一位资深教练,他一针见血地说:“陶李盖毕竟是不同国家的,都有各自的利益,合作起来根本不现实。”

## 陈金:陶菲克状态一般

“李宗伟、陶菲克、盖德达成协议,要把你挡在四强外。”昨天面对这样的问题,陈金平静地回答道,“这应该是他们开玩笑吧。”

中国公开赛首轮轻松取胜,心情大好的陈金昨天始终面带笑容,直言“最近状态还不错”。当然对于陈金,记者们最为关心的还是他的奥运积分,目前他落后盖德排在第五,对此,陈金说:“我觉得没什么压力,尽力就好。总想一定要怎么样时反而会翻船。”

对于李宗伟、盖德与陶菲克

三人达成的协议,陈金说:“陶菲克现在积分掉下来了,我觉得现在他的状态也不见得能打过其他人。”不过陈金也坦言,“瘦死的骆驼比马大”,陶菲克还是有一定实力的。”

值得一提的是,昨天林丹听到“三巨头”结盟的第一反应却是很开心,“如果能让国外运动员达成这样的协议,其实说明我们的备战已经非常不错了,只有我们强大了,才会让别人想尽办法限制我们。”

特派记者 韩飞周游  
(快报上海电)



陈金:“三巨头”结盟? 我没压力

# “武林风”决战新西兰

中国功夫再受关注,“第一武僧”挑战新西兰高手

近日,一段“中国第一武僧一龙KO前美国海豹突击队队员”的视频在网络上受到热捧,中国功夫的威力如何,再一次成为人们热议的话题。

昨天记者了解到,这名武僧成名于河南卫视的《武林风》。据《武林风》主办单位介绍,在今天“‘武林风’决战新西兰”活动中,一龙将挑战新西兰的搏击高手。

此前,“‘武林风’决战马来西亚”、“‘武林风’决战拉斯维加斯”相继播出,收视连创新高,特别是武僧一龙KO前美国海豹突击队

## “武林风”阵容强大

“‘武林风’决战新西兰”阵容十分强大,中国方面由人气极高的武僧一龙领军,9名搏击高手大多来自武林风国际俱乐部,除武僧一龙外,中国勇士李宁、周志鹏,WMC中国区金腰带获得者郭强、中国泰拳冠军李宝明等组成了武林风最

强阵容应战新西兰拳手。新西兰阵中也是大牌云集,两名世界冠军,4位新西兰全国冠军,简·安托里克更是新西兰家喻户晓的搏击明星。

在新西兰,搏击是人们喜爱的运动之一。“‘武林风’决战新西兰”可以说是新西兰近年来水平最高的一场搏击赛事,新西兰承办方、新西兰武术界泰斗林正川为了这场比赛,先后两次派出选手到中国进行热身,包括新西兰全国搏击赛五连冠朱·丹泰,可见新西兰方面对此次比赛的重视。

## 临时增加一场比赛

其实,这次比赛前还出现了一段小插曲。几名新西兰的拳手在称重现场看到了一龙,对这名武僧他们很熟悉,因为之前在网上他们看到过拉斯维加斯一龙被KO的视频,所以认为中国武术不具备在国际拳台上竞技的实力。新西兰拳手看不起中国功夫让一龙和师弟一豹非常恼火,在裁判的调解下,一龙、一豹同时接受了对方的挑战,比赛也临时增加了一场一豹与新西兰拳手海登的对决。

值得一提的是,即将上场的一龙其实是带伤上阵,他的右手在训练时受伤缝了7针,这次只能用腿进攻对手。一龙能否出奇

制胜,谜底就在今天起连续三周河南卫视的《武林风》中揭晓!

## 武术节目很受欢迎

《武林风》是当今中国武术搏击的代表,自2004年创办以来,《武林风》已经与日本、德国、泰国、美国、马来西亚、伊朗、俄罗斯等武术搏击组织合作,每年举办超过10场的国际对抗赛,在中国拥有众多电视受众。

“‘武林风’决战新西兰”是《武林风》与CIK国际搏击联合会的第二次合作,他们还打算继续强强合作下去。《武林风》总导演、制片人吴立新在接受记者采访时说:“《武林风》是中国国际化程度最高的电视栏目之一,我们的节目已经在北美、大洋洲和亚洲的很多国家播出。今后,我们每年要举办超过20场的国际比赛,不仅在中国,还将通过与其他国际媒体的合作,在更多的国家播出,让中国文化的烙印通过武林风印刻在世界的每一个角落。”

其实,这个节目在江苏也是很受欢迎,昨天,江苏省散打队主帅于万岭在接受记者采访时表示,“中国武术博大精深,希望多组织一些这样的活动,一来推广中国武术文化,二来也能吸引更多的人来关注我们武术事业的发展。” 快报记者 唐浩杰



一龙跃跃欲试

费德勒2:0纳达尔  
**天王大师水准  
纳豆大失水准**

没有眼泪,没有曲折,没有对抗,北京时间昨晨的第26次费纳对决以最令人意外的方式收场。6:3、6:0,费德勒仅用1小时1分钟就横扫了纳达尔,历史上最一边倒的一次对决。

ATP年终总决赛小组赛两连胜,费德勒已经提前晋级,而纳达尔必须与特松加在第三轮小组赛决出一个出线机会,后者本轮2:0战胜了费什。

## 纳豆心服口服

即便输掉这一场,纳达尔在总交手记录上仍以17:9远远领先于费德勒。“6:0”也没什么太丢脸的,2008年的法网决赛,纳达尔就送给费德勒6:1、6:3、6:0,也没给瑞士人留下心理阴影。只是,室内球场真不是他的地盘,西班牙小子在ATP总决赛四次遇上费德勒,四次完败。而2011年的这一次,败得更彻底。

首盘2:2之后,费德勒拿下了后11局中的10局,主动得分方面,费德勒28:4全压制。“这是我相当漂亮的一场比赛,从开头到最后。我希望做到的我都做到了:统治底线,球都尽量压在底线,发球也好,不给他时间。”费德勒说。

“今天他打得太好了,我只能接受,并祝贺他发挥如此出色。”纳达尔说,“我已经尽了最大努力,不是吗? 至少第一盘,我也不是特别差吧,有趣的是,我打得真不差。但费德勒全场比赛都没犯一个错,打得非常积极主动。我努力了,但看来努力得还不够。”而费德勒说:“有时你就是脱轨的,今天的拉法就像2008年法网的我。你每做的一点努力都看不见结果,而走运的那个人,做什么成什么,怎么打都有机会。最终,你就崩溃了,这是必然的结果。”

## 特松加机会大

小组赛第一轮,纳达尔在对阵费德勒时饱受胃痛的困扰。而在与费德勒比赛后,他告诉记者,由于肩伤的影响,他赛前一天都没有训练。“为了恢复我的肩膀,我做了很多工作。问题已经严重到我甚至不知道今天自己是否适合上场比赛。”但西班牙小子否认这是他输给费德勒的原因,“上场前我是100%健康的,我感觉非常好。同时我还非常乐观,充满正面情绪,觉得问题都已经解决了。所以,现在还不是说再见的时候,我还没有出局,还得继续战斗。我觉得我还是有机会的。”

纳达尔生死战的对手特松加,同样看到了晋级的希望。“在硬地和拉法比赛,总比在红土上好。上一次我们在红土比赛时就很接近,我想我还是有机会的。在硬地球场,他要破我发球局非常困难,我猜纳达尔会更多地留在底线,而我就能来到网前进攻,希望硬地能给我带来点优势。”当然,特松加也承认,比赛不是想当然,全看两人的临场发挥。“我不在意自己是否是获胜的热门,但我会尽力打出精彩来。” 王文



费德勒赢得太轻松了